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В адрес общественных, правительственных

и благотворительных организаций СНГ

Уважаемые Коллеги, 

CIS Development Foundation, известный в России под именем “Фонда Развития СНГ” (ФРСНГ) - Американская благотворительная организация, зарегистрированная в штате Нью-Джерси (США) 17 мая 1994 г.  Главная цель деятельности Фонда - содействовать возрождению экономики и оказанию помощи малоимущим слоям населения СНГ. Центральный офис ФРСНГ находится в штате Нью-Джерси (США), где также расположен склад (площадью около 10 тыс. кв. Метров) для консолидации грузов предназначенных к отправке. 

ФРСНГ зарегистрирован в USAID - Агентстве по Международному Развитию при Госдепартаменте США за № А8005.  

В 2005-2006 финансовом году Фонд поставил в страны СНГ благотворительных грузов на сумму около 30 млн. долларов.  В ассортимент поставляемых товаров входила: одежда, обувь, медицинское обеспечение и оборудование, предметы личной гигиены и домашнего быта, бытовая химия, продукты питания, игрушки, офисная техника и обеспечение и др.  Объем поставок, планируемый на 2006-2007 год, составляет  около 33 млн. долларов США. Все поставки осуществляются в адрес исключительно некоммерческих организаций. ФРСНГ сотрудничает более чем со 100 организациями на территории СНГ. Поставки гуманитарной помощи в прошедшем финансовом году осуществлялись в Российскую Федерацию, Украину, Республику Беларусь, Республику Казахстан, Грузию, Республику Узбекистан, Республику Молдова, Республику Армения, Латвию и Литовскую Республику.
Фонд спонсирует ряд культурных и образовательных Программ в США и в России.

ФРСНГ не имеет бюджетного финансирования. Расходы по подготовке и отправке благотворительных грузов (склад, транспорт, офис, жалование штатных сотрудников и др.)  оплачиваются спонсорами,  в виде благотворительных пожертвований в адрес нашей организации.  Эти расходы составляют от 1 до 5% от оптовой оценочной стоимости поставляемых товаров, по расценкам американского рынка.

Фонд заинтересован в развитии сотрудничества с благотворительными организациями СНГ на основе долгосрочных целевых комплексных программ, согласованных с главами администраций. В частности, в России, все более популярным становится сотрудничество с органами исполнительной власти субъектов Федерации на основании Постановления Правительства РФ № 1335 от 04.12.99 (см.п.13), с внесенными в него 12 мая 2003 г. (ПП № 277) дополнениями и изменениями.

Более подробную информацию вы можете получить в Интернете по адресу: www.cisdf.org. 
Александр Бондарев, 

Председатель Совета Директоров

Американская благотворительная организация содействия в развитии СНГ.

77 Milltown Rd., Suite 8C, East Brunswick, NJ 08816, USA 

Американская благотворительная организация оказания помощи развития СНГ.

1075 Edward Street, Suite 202, Linden, NJ 07036, USA /  1075 Едвард Стрит, Линден, Нью-Джерси, 07036, США

